

微话题

闺蜜离你男人多远最合适

前天接到好朋友的哭诉电话，内容大抵是告诉我：她最好的朋友好像和自己的男朋友有一腿，她不知道是装作视而不见还是直接和他分手。

我反问道：“为什么要和他分手呢？或许责任是出在你最为信任的闺蜜身上。”她大叫道：“不可能。她是我的闺蜜啊！你知道闺蜜是什么吗？闺蜜就是最好最好的朋友，了解彼此甚至比了解自己还要多。”然后悻悻地挂断电话。

我想说，为什么不可能？这个世界不存在不可能的事。之所以能成为闺蜜，大抵是因为彼此爱好相同、志趣一样、习性相当、品位相似，所以你看上的未必她不会看上。而她又是你的闺蜜，自然你所有的秘密都知道，也万分了解对方，自然闺蜜变“小三”屡见不鲜。

当出现问题时，很多女性一味地去怪罪男人毫无意志力，却丝毫不考虑自己的闺蜜在这之中担当的角色，这是不可取的。

同为女人，在这里我想为女同胞们提出三个建议：

一、1米，爱情友情双危机 很多人总是把闺蜜当做是另一

个自己。有开心的事会第一个去告诉她，难过了会去找她安慰，自然而然，在交往过程中所有的喜怒哀乐都与闺蜜分享了。

试想，当一个人在你耳边无数次碎碎念，而在耳边无数次碎碎念的主角是同一个人，你会有什么感觉？人都会产生好奇心，这是所有人的通病。或许一开始你的闺蜜对他根本就没有兴趣，只是出于好奇去关注了一下你的男朋友，然后经过你每日的提及，好奇转换为上瘾，一天不听你说会觉得似乎少了什么。然后渐渐地对你的男朋友产生了兴趣，这就是在1米之内的情况，太过亲密不利己。

因为你与闺蜜品位类似，而你闺蜜又对他产生了兴趣，爱情遇上友情，唯一的结果自然是你们的友谊不堪一击。

二、2米，老公知己有摇摆。 女人们都是比较虚荣的，总会想要证明自己的自身魅力，而大部分的人往往会从身边下手。所以，对于闺蜜你也不能太粗心。

没有永远的朋友，女人是善变的，谁也不知道她下一秒准备干什么。不要太过于相信一个人，要

知道就连血浓于水的亲人也随时可能背叛自己。不管是闺蜜勾引上老公，或是老公爱上闺蜜，这都不是你能承受的。2米之内，爱情可危，友情摇摆。

三、3米，红颜蓝颜左右伴。 对于你决定要与之相伴一生的人，你千万不能让闺蜜靠得太近。能成为闺蜜，想来都是因为彼此共同经历过很多事情，或许哭过，或许闹过，也或许在一起开怀大笑过。那么为什么不让闺蜜去靠近老公呢？

一是因为女人生来柔弱，经不起背叛，二是因为闺蜜是长时间相伴得来的结晶，找到一个能和自己聊的来的少之又少，三是有爱情的路途才会越加甜蜜，女人最主要的还是找一个重要的归宿。

所以还是和闺蜜做个君子之交吧。可以分享生活，分享喜怒哀乐，万万不能分享感情。3米之外，会有你最心安的存在。

想要一个不会变质的友情么？那让我们喊出：我亲爱的闺蜜，请离我的男人3米之外。

（今日女报微信粉丝“追逐人生”推荐分享）

微育儿

一位落后生父亲在家长会上的演讲

不是每个孩子都那么优秀，请相信你的孩子是大器晚成那种，最重要的是，无论如何，都请你好好爱他！

这是一位落后生长者在家长会上的演讲，值得一读哦。

各位朋友，大家好！ 今天几位家长朋友一定是代表不同的层次，我大概是代表那些比较落后的，正在进步的孩子家长讲几句话，所以我讲话的前半部分可能更像检讨。

我和孩子的妈妈都很关心孩子的学习，也付出很多，但这不是一个愉快的过程。

我是个教育工作者，有满脑子的教育理想、教育理论，所以开始我力图对孩子的学习不干预，抱定多观察、多鼓励、多引导的原则，坚持不在外边报班，相信自己的教育。结果呢，我看到孩子的磨磨蹭蹭，经常大脑像断了线一样，长时间愣神，作业常常耗到晚上10到11点。

于是，我们终于放弃原来的理念，开始陪学、辅导，从那以后，家里就充斥着呵斥、不满和哭泣。

我不能接受这样一个事实，做老师的都知道，不怕你笨，就怕你缺乏意志力，不怕你学不会，就怕你没有一个紧凑、自我管理的好习惯。

失败的情绪容易转化为暴躁，黔驴技穷的我也打孩子，有时下手很重。

每当打过孩子，尤其下手比较狠的时候，心情坏到极点，看到孩子蜷缩到角落，十分无助，默默哭泣的时候，看到这个平时那么漂亮可爱的孩子，而他无论在体力和智力都远远不能和我对抗，仅仅因为学习，就要承受心理和肉体的摧残，而这个他是我的宝贝，自己的唯一，此时怜惜、悔恨、心疼，各种复杂的情绪，难以明说。

家长朋友们，很可能不是因为直到现在，每当回想当年，看自己当年写的文章，还是感觉很对

不起孩子。我的孩子也常看我的文章，他知道爸爸的后悔是真的。

我对得起他的就是爸爸的坚持，永不放弃的坚韧。

最后，我还要跟各位朋友分享几个我的观点：

1、接受我们的孩子的现在，无论怎么样的现在和将来，但你总要按最大的努力去教育他。

不是优秀的父母就一定有优秀的孩子。有遗传就会有变异，一切可能的现在都在上帝能够忍受的正常范围内，我们只能接受，但，既然这是我们的孩子，我们把他带到这个世界，我们就只能最爱他（她），给他你能够给他的最好的教育。

2、也许可能是一种幸福，别相互折磨成痛苦。

也许有这样两种情况都可能是幸福，如果你的孩子聪明、漂亮、有好习惯、善于自我控制，学习从

不让你操心，老师夸你教子有方，你自己也觉得很有成就，你的确很幸福。如果你的孩子没有这么优秀，你要教育，你要反复教育，你要耳鬓厮磨，你跟孩子在一起的时间多，说的话多，我认为所有的天伦就在于在一起，这不是幸福么？孩子成人之后，彼此亲近的机会就少了，在他未成年的时候，比在别人多一点的时间跟自己的孩子在多一，也许就是幸福，千万别像我先前那样，让呵斥和哭泣成为主流声音，把可能的幸福变成彼此的折磨。

世界上只有最亲近的人，能给最亲近的人伤害，而且长久。

3、每个孩子都不一样，我说的是各个方面，孩子做不到有时候不是态度，是能力。

没有谁因为孩子身高比不上别人而天天打孩子，没有谁因为孩子跑不过刘翔而天天骂孩子，因为外表的差异看得见。

家长朋友们，很可能不是因为直到现在，每当回想当年，看自己当年写的文章，还是感觉很对

不起孩子。我的孩子也常看我的文章，他知道爸爸的后悔是真的。我对得起他的就是爸爸的坚持，永不放弃的坚韧。最后，我还要跟各位朋友分享几个我的观点：1、接受我们的孩子的现在，无论怎么样的现在和将来，但你总要按最大的努力去教育他。不是优秀的父母就一定有优秀的孩子。有遗传就会有变异，一切可能的现在都在上帝能够忍受的正常范围内，我们只能接受，但，既然这是我们的孩子，我们把他带到这个世界，我们就只能最爱他（她），给他你能够给他的最好的教育。2、也许可能是一种幸福，别相互折磨成痛苦。也许有这样两种情况都可能是幸福，如果你的孩子聪明、漂亮、有好习惯、善于自我控制，学习从

进行时间管理，和他一起进行学习生活规划，用表格、用小结帮他，而没有办法怪他。

4、问题不要定性，解决事情道理不要多讲，孩子需要具体帮助，不要空谈方法，一切技巧都在于做一个个具体的事情，做具体的题目的过程和积累中。

我特别想说一句，孩子们报的辅导班，有没有效，是不是要想想，我是觉得如果他在学校听不进去，他能在外边听进去吗？而且，一周一次，间隔太长，内容自成体系，跟学校老师的内容不一致，得不到巩固，不如把每天的作业处理好，这跟老师的教学同步，而且相互巩固，一个大学生就可能做到。

当然，没有任何一个方法适应所有的孩子，我的方法也是一样，况且，我离成功还远着呢。

5、教育立竿见影是神话，我宁愿相信我的孩子大器晚成。

对孩子的教育和帮助，我做好了进展缓慢的准备，做好了一直不见效的准备，没有办法，就是因为他是我的孩子。

尽管我准备好了坚持，但我依然不知道什么时候见效，也许我努力的时候见不到效，也许某一时刻我没有准备的时候孩子忽然成长，即使他成长了，我也不能贪天之功，感觉是自己的成功，影响生命的因素有多少，谁能说得清呢？

但，我要坚持，就像人的身高一样发育有早晚，说不定智商、情商也如此，我宁愿相信，我的孩子大器晚成。

对老人，我们常说，树欲静而风不止，子欲养而亲不待，那是遗憾。

对孩子，如果我轻言放弃，那么万一将来孩子的人生不如意，我会内疚和后悔，在他最需要的时候，我没有帮助他。

（今日女报微信粉丝“小心肝”推荐分享）

今日女报官方微信朋友圈美文征集

亲，我们推出了“微信·悦读”版，注意，这些文章可都是来自今日女报官方微信朋友圈的原创或推荐哦！如果你也有让你或深思或感慨的优美短文，或你对国学有独到见解，亦或是你也有亟待与人分享的养生心得；还有你在游历四方时拍下的好看好玩的风景，以及生活中的欢乐场景，都请投稿给我们吧！

投稿方式如下：1、扫描右侧二维码，关注今日女报官方微信，并直接留言投稿；2、您也可以拨打编辑电话0731-82333706投稿。我们将在微信平台或报纸上刊登出来，与大家美文共赏。



微美文

一辈子，3万天，献给迷茫的你

一辈子，三万天。 刚一看到这个数字，我不由得吃了一惊。

人生，真的只有短短三万天吗？

于是，马上拿起笔算了一下。 30000÷365=83（年）果然，如果活到83岁，大概只有三万天。

我原本对人生是没有概念的，以为过了今天有明天，过了明天有后天，过了后天还有大后天。然而，真正有这样一数字摆在眼前时，我突然觉得，人生真的好短。

你可曾静下心来想过：你有多少天是快乐的？多少天是不快乐的？多少天是激情澎湃的？多少天是平平淡淡的？多少天是充实的？多少天是虚度的？多少天是为自己而活？多少天是为别人而活……

人生短短三万天，何其短暂又是何其宝贵啊！我们都知道生命的宝贵，但是又有多少人真正懂得去善待生命呢？

著名作家蒋丹说过：“人来到世上是个偶然，而走向死亡是个必然。”所以，只要我们活一天，我们就应该用心去感悟生命的过程。

当你在为了理想努力打拼时，不要忘记路边的风景，或许人生的意义，不过是嗅嗅身边每一朵绮丽的花，享受一路走来的点点滴滴而已。

人生短短三万天，不要等到生命走向尽头的时候，才后悔没有停下来享受生活，让自己空留遗憾。

试着把自己的目光从繁忙的工作和琐碎的家务中挪开，踩着细碎的阳光去林荫小道的深处散步；在静谧的夜空下，悠闲地躺在阳台的藤椅上，欣赏一下月里嫦娥的舞蹈，找寻一下属于我们的星座……

用心去观察，用心去感受，你会发现，生活中的点点滴滴都能汇成一道美丽的风景！诗人惠特曼说：“人生的目的除了去享受人生外，还有什么呢？”林语堂也持同样的看法，他说：“我总以为生活的目的即是生活的真享受……是一种人生的自然态度。”

生活本是丰富多彩的，除了工作、学习、赚钱、求名外，还有许许多多美好的东西值得我们去享受：可口的饭菜、温馨的家庭生活、蓝天白云、花草红绿、飞溅的瀑布、浩瀚的大海、雪山与草原等。此外还有诗歌、音乐、沉思、友情、谈天、读书、体育运动、喜庆的节日……

甚至工作和学习本身也可以成为享受。如果我们不是太急功近利，不是单单为着一己利益，我们的辛苦劳作也会变成一种乐趣。

让我们把眼光从“图功名”、“治生产”上稍稍挪开，去关注一下生活中的这些美好！

善待此生，改变活法！ 天，这样蓝。树，这样绿。生活，原来可以这样的安宁和美丽。

让我们尽情地享受生活，善待这一千年来轮回的生命！

（今日女报微信粉丝“王跃玲”推荐分享）

微国学

谁会解析探花郎的梦

有一个小故事说，有位秀才第三次进京赶考，住在一个经常住的店里。考试前两天，他做了三个梦，第一个梦是，梦到自己在墙上种白菜；第二个梦是，下雨天，他戴了斗笠还打伞；第三个梦是，梦到跟心爱的表妹，脱去了衣服躺在一起，却是背靠着背。

秀才解不透这三个梦的寓意，第二天就赶紧去找算命的解梦。算命的一听，连拍大腿说：“你还是回家吧。你想想，高墙上种菜不是白费劲吗？戴斗笠打伞不是多此一举吗？跟表妹衣服都脱去了，躺在一床床上了，却背靠着背，不是没戏吗？”

秀才一听，心灰意冷，回店收拾包袱准备回家。店老板非常奇怪，问：“不是明天才考试吗，今天你怎么就回乡了？”

秀才如此这般说了一番，店老板乐了：“哟，我也会解梦的。我倒觉得，你这次一定要留下来。你想想，墙上种菜不是高种吗？戴斗笠打伞不是说明你这次有备

无患吗？跟你表妹脱掉了衣服，背靠背躺在床上，不是说明你翻身的时候就要到了吗？”

秀才一听，更有道理，于是精神振奋地参加考试，结果中了个探花。

在上面的这个小故事中，算命者的思路是消极的思路，所以他看到了消极的思路，而店老板的思路是积极的思路，所以他看到了积极的出路。秀才也不愧为秀才，他选择了积极的思路，所以高中了探花。

世间积极的人，就像太阳一样，照到哪里哪里都是亮，所以总有光明照亮他们的出路。而消极的人，他们会像月亮一样，初一和十五总是不一样，每当遇到初一的黑暗时光，他们就看不到光明的出路了。人生要有好的出路，最重要的就是要提升自身的素质，培养积极的心态，只要具有了积极的心态，也就拥有了积极的出路，自然也就有了令人振奋的出路。

（今日女报微信粉丝“刘丹尹”推荐分享）